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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 35 ANOS DE FUNDAÇÃO 

DO SINDICATO DOS TRABALHADORES PÚBLICOS FEDERAIS EM 

SAÚDE E PREVIDÊNCIA SOCIAL NO ESTADO DE PERNAMBUCO – 

SINDSPREV/PE, CONFORME REQUERIMENTO N° 645/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, REALIZADA NO DIA 15 

DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador OSMAR RICARDO. 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e cinquenta e sete minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador OSMAR RICARDO. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador LUIZ 

EUSTÁQUIO, autor do requerimento; senhor José Bonifácio do Monte, 

homenageado; senhora Vera Regina Paula Baroni, homenageada; 

senhor Isaltino José do Nascimento Filho, ex-vereador e ex-deputado 

estadual; senhor Paulo Rocha, presidente da CUT; e doutor Cláudio 

Ferreira, advogado do SINDSPREV. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 

e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). O 

senhor Presidente registrou a presença da vereadora LIANA CIRNE no 

Plenário. Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o 

vereador LUIZ EUSTÁQUIO para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e falou sobre a 

sua trajetória no sindicato. Destacou as lutas dos trabalhadores, através 

de greves, pelo direito de sindicalização. Falou sobre a atuação do seu 

mandato em defesa dos trabalhadores. Celebrou os grandes líderes que 

estiveram à frente do sindicato. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 
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Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo 

institucional. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o vereador LUIZ EUSTÁQUIO para fazer a entrega de 

placas aos senhores Isaltino José do Nascimento Filho e José Bonifácio 

do Monte e à senhora Vera Regina Paula Baroni. (APLAUSOS). Em 

extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou a senhora Adriana 

Eustáquio, esposa do vereador LUIZ EUSTÁQUIO, para fazer a entrega de 

flores à senhora Vera Baroni. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente fez o registro da presença de autoridades em Plenário e 

convidou a todos para assistirem à apresentação do poeta Caio do Cordel, 

acompanhado pelo repentista Felipe Batista. (Apresentação cultural). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

senhor Carlos Veras, deputado federal, para fazer parte da Mesa dos 

trabalhos. Em seguida, o senhor Presidente convidou a senhora Vera 

Baroni para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou 

os componentes da Mesa e falou da alegria de participar da construção do 

SINDSPREV/PE. Falou que o sindicato é uma grande família da classe 

trabalhadora e destacou conquistas adquiridas através das reinvindicações 

do Sindicato. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou o senhor Paulo Rocha para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e falou sobre a luta 

dos sindicatos ligados à CUT em defesa da democracia. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente registrou a presença do vereador HÉLIO 

GUABIRABA no Plenário e convidou o senhor Carlos Veras para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a todos os presentes e 

disse que acompanhou de perto a luta dos trabalhadores filiados ao 

SINDSPREV. Agradeceu o apoio durante o período em que foi presidente 

da CUT. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e 

encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 
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vereadoras para se reunirem segunda-feira, 18 de março de 2024, às 10h, 

em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria 

da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 

foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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